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التصحيح النموذجي لبكالوريا 2010

إختبار مادة : العلوم الفيزيائية                                                               الشعبة : علوم تجريبية 

الموضوع الأول

التمرين الأول: (04 نقاط) 
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5 – آ / المتفاعل المحد : من جدول التقدم 
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التمرين الثاني : (04 نقاط) 

1- تركيب نواة الكربون 14 : عدد البرتونات : Z = 6  .....................
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تم قطع الشجرة التي انحدرت منها القطعة عام : 
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التمرين الثالث: ( 04 نقاط ) 
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3- باشتقاق عبارة التيار والتعويض في المعادلة التفاضلية تتحقق المساواة ............................
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5- الطاقة المخزنة في الوشيعة في حالة النظام الدائم :
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التمرين الرابع:( 04 نقاط ) 
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الشرح : نأخذ 20 ml من المحلول 
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2- معادلة التفاعل المنمذج :
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3- نقطة التكافؤ من البيان : 
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تركيز المحلول الأصلي 
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التمريت التجريبي: (04 نقاط)
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5- بيان السرعة بدلالة الزمن يكون خطيا ..............
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الموضوع الثاني:
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التمرين الثاني: (04 نقاط)
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2- أ/ جدول التقدم : 
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.نقبل الاجابة عند ذكر تفاعل المعايرة تام وبالتالي 
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4- الكاشف المناسب هو فينول فتالين لأن مجال تغيره اللوني يحوي قيمة pH نقطة التكافؤ................................


التمرين الثالث: (04 نقاط )
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وهو الزمن اللازم لشحن المكثفة بنسبة 
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2- شحن المكثفة عند النظام الدائم 
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التمرين الرابع: (04 نقاط )
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3 – يسجل الهدف لما 
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التمرين التجريبي : (04 نقاط ) 
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2 – أ) البروتوكول التجريبي : المواد والأدوات وطريقة العمل والرسم .....................

  ب) تعريف السرعة الحجمية : هي سرعة التفاعل من أجل وحدة الحجم للوسط التفاعلي 
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نحسب السرعة بيانيا بميل المماس للمنحني في كل لحظة 
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5 – العوامل الحركية هي : 

     - التركيز المولي للمتفاعلات ................................

     - درجة الحرارة
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